



# Перемешка

газета организации «DOM»  
Выпуск №7(10)/2016



Здравствуй, дорогой читатель! Вот и наступил новый учебный год, а значит «Перемешка» снова в деле! Наш выпуск – юбилейный! В сентябре газете исполняется ровно год – время подводить итоги и стоить планы на будущее. Читайте о том, как мы отдыхали летом, как изменился Харьков за это время, обязательно репортаж об открытии реконструированного школьного стадиона... и не только. Всех с началом!

Приятного чтения!

Полина Гончарова,  
главный редактор



## Плюс и минус

Открываем новую рубрику «Плюс» и «Минус». Здесь мы будем рассматривать достоинства и недостатки, «плюсы» и «минусы» разных событий, явлений и т.п.

Сегодня выясним всё о начале учебного года.

### Минусы:

#### - Учебная нагрузка

С каждым классом программа становится все сложнее и серьёзнее, приходится осваивать все больше материала. Это нелегко, особенно в начале учебного года. А в седьмом классе появилось еще и много новых предметов!

#### - Усталость

Шесть или семь уроков отучиться очень трудно! А если после уроков кружки, секции или дополнительные занятия – усталости к вечеру не избежать!

#### - Домашнее задание

Много учебных предметов – много домашних заданий. И порой не хватает времени и сил, чтобы всё выполнить хорошо и вовремя.

#### - Конец лета и каникул

Лето прошло, уже ощутимо похолодало на улице. Закончились каникулы, мы снова сели за

уроки. Это печально, но не критично, ведь впереди новое лето и долгожданные летние каникулы.

### Плюсы:

#### - Друзья

В начале учебного года мы встречаем друзей, которых, возможно, не видели целое лето. Мы снова начинаем общаться, гулять, и это не может не радовать.

#### - Новые знания

Прежде всего, школа – это знания. У каждого есть любимые предметы, из которых можно узнать то, что нас интересует по-настоящему и в дальнейшем пригодится в жизни.

#### - Столовая

Не знаю, как вы, но я соскучилась по булочкам и котлеткам по-киевски! В нашей столовой есть множество вкусных блюд!

#### - Режим дня

В начале учебного года мы снова привыкаем к режиму дня, так как в школу нужно рано вставать, поэтому и раньше ложиться. Режим дня организовывает, и позволяет лучше справляться с учебными нагрузками.

У начала учебного года есть еще много хорошего и того, что может огорчить. У меня плюсов и минусов получилось поровну. Выходит не все так плохо, как кажется на первый взгляд, стоит только посмотреть на ситуацию с другой стороны.

Анастасия Нечитайло,  
7-А класс

## ШколаLive

### Стадион открыт!

1 сентября все школьники вместе с родителями, в новых костюмах, с новыми рюкзаками шли в школу на линейку «Первого звонка». Но в этот ясный осенний день, кроме торжественной линейки, прошла церемония открытия реконструированного школьного стадиона. Ученики 10-х классов с самого раннего утра помогали учителям и организаторам готовить площадку к торжественному открытию, развешивали яркие украшения и фотографии. Подготовка была

тщательной, потому что на открытие приехали первый заместитель Харьковского городского головы И. Терехов, народный депутат Украины В. Писаренко, директор Департамента образования Харькова О. Деменко и другие почётные гости.

В празднике приняли участие более 200 учащихся со 2 по 11 класс! Открытие началось маршем барабанщиц Университета внутренних дел, а потом старшеклассники под песню «Наша земля – Харьковщина» развернули огромный флаг Харькова. Не обошёлся праздник без творческих коллективов «Виктория» и «Спиваночки». А завершилось действие показательными соревнованиями по разным видам спорта: по футболу, волейболу, настольному теннису, Street Work Out. Для малышей работала арт-площадка «Спорт – это здорово!».

Открытие получилось на славу: ярким, праздничным, запоминающимся. Все остались довольны и с веселым настроением пошли домой после окончания уроков! Вы всё еще считаете, что 1 сентября – черный день календаря? Вовсе нет!



Юный спортсмен  
Белецкий Максим,  
10-Б класс

## Простые истины ✓

### Учитесь забывать обиды

Обида – это душевная рана. Порой, она нам причиняет много боли, и жизнь кажется неспокойной. Но как бы там ни было, с этим можно и даже нужно бороться.

Как писал Сенека: «Часто бывает так, что лучше не заметить оскорблений, чем потом мстить за него». С этим невозможно не согласиться.

Порой бывают такие ситуации в жизни, когда нам кажется, что ссоры не избежать. Вы собрались с близким другом пойти погулять на

выходных. Получилось так, что он не смог встретиться и провести с вами время, так как уезжал на дачу. Вы в ярости, вам так и хочется сказать ему: «Ну вот так всегда, каждые выходные ты уезжаешь куда-то, и мы не можем никак погулять». Назревает ссора. Но ведь можно избежать этой ситуации, пожелав другу хорошо провести выходные и перенести встречу на другой день и час, чтобы и у вас, и у него получилось встретиться. И друг доволен, что вы не в обиде, и вы соответственно удовлетворены.

Для того, чтобы ваша обида была окончательно забыта, нужно понять, на что вы обиделись и стоило ли это того. Понять, как вам больно, не держать все в себе, тщательно поразмыслить о происшедшем, простить человека и постараться не повторять предыдущих ошибок.

Наша жизнь и так очень коротка, поэтому не стоит тратить её драгоценные минуты на бесмысленные ссоры и обиды. Умейте прощать, ведь прощение когда-нибудь понадобится и вам.

Полина Лузан,  
9-А класс,  
Лидер «DOM»

## Моё необычное лето

Лето – это маленькая жизнь, и только вы решаете, как её прожить. Многие проводят своё лето «в телефоне», а я люблю динамичный отдых. Это лето стало для меня незабываемым. В середине июня я с образцовым хореографическим коллективом «Виктория» поехала в лагерь «Бригантина» в Скадовск. Теплая и уютная атмосфера, зажигательные вечеринки, лучшие вожатые, интересные мероприятия – это всё о «Бригантине». Мы не только отдыхали в лагере, но и приняли участие во Всеукраинском конкурсе искусств «Моя земля». В конкурсной программе мы стали одними из лучших и заняли 1 место. Очень не хотелось уезжать домой и расставаться с новыми друзьями, уж очень нам понравился лагерь.

А в июле я вместе с родителями и братом отправилась на биостанцию Харьковского национального университета имени В. Каразина. «Что же там необычного?» - спросите вы? Я отвечу: «Закройте глаза и представьте, что вы находитесь в лесу, ветер колышет листья деревьев, дятел стучит по ели, поёт зяблик, а ночью вы можете услышать крик маленьких совят серой неясности». Это удивительное место не только для отдыха, но и, главным образом, для биологических исследований. Станция находится в лесу, где флора и фауна многообразны и даже уникальны. Это место идеально подходит для любителей природы. Вместе

с отцом я измеряла уровень воды в пойме реки возле леса, ловила карасей и изучала их. Деятельный отдых на свежем воздухе, практически в дикой природе, действительно вдохновляет.

Вот такая у меня получилась история, история о маленькой жизни – лете.

Юная исследовательница  
Гончарова Полина,  
7-Б класс

### Как изменился Харьков за лето

Вот и начался новый учебный год. Так не хочется расставаться с летом. Лето – это отдых, свобода. Я думаю, что все этим летом ездили отдохнуть на море, на дачу или устраивали пикники на природе.

За это время Харьков продолжал развиваться и совершенствоваться.

Так девятнадцатого августа в Харькове, на Алексеевке, торжественно открылась долгожданная тридцатая станция метро - станция «Победы». Строительство станции велось около тридцати двух лет. На открытие приезжал президент Украины Петр Порошенко. Первый поезд с пассажирами с новой станции отправился 25 августа в три часа дня. Станция «Победы» единственная в Харькове, которая оборудована специальными лифтами для людей с ограниченными возможностями. Теперь жителям Алексеевки намного удобней добираться до работы, учебных заведений и мест отдыха.



Также в Харькове ко Дню города состоялось открытие нового органного зала Харьковской филармонии, в котором тоже участвовал Президент Украины. Среди особенностей нового органного зала – уникальная конструкция потолка, которая меняет акустику в помещении в зависимости от исполняемой музыки.



Для любителей отдыха и развлечений в парке имени Горького двадцатого августа открылся новый аттракцион «Зеркальный лабиринт «Луксор». Это самый большой зеркальный лабиринт в Украине. Его общая площадь составляет 120 квадратных метров. Он состоит из запутанных зеркальных коридоров и включает два маршрута разной сложности и длины, также комнату смеха с кривыми зеркалами и так называемую «комнату да Винчи». Аттракцион я еще не посещала, но с нетерпением жду этого момента.



Настоящая харьковчанка  
Тимошенко Настя,  
6-В класс

28 сентября **Перемешка** отмечает  
первый **День Рождения**



Мы на сайте школы

Харківська загальноосвітня школа № 150

Благодарим  
за помочь  
в подготовке выпускса  
учителей  
Задашту Е.С.,  
Двяченко В.С.,  
Макаренко Л.А.

Мы Вконтакте

Ждём Ваших  
отзывов и пожеланий,  
а также материалов  
для новых выпусков газеты.  
Пишите нам по адресу:  
peremeshka150@ukr.net

Редакционная коллегия.  
Генеральный директор: Вовк Е.А.  
Главный редактор:  
Гончарова Полина, 7-Б.  
Журналисты:  
Тимошенко Анастасия, 6-В  
Негитайло Анастасия, 7-А,  
Лузан Полина, 9-А,  
Белецкий Максим, 10-Б.  
Дизайн и оформление:  
Intar Fragum(ASR)